

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.12.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004794566

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Success Club GmbH, Zürich

Success Club GmbH Rautistrasse 31 8047 Zürich

Success Club GmbH, in Zürich, CHE-380.637.223, Rautistrasse 31, 8047 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion und Vermarktung von künstlerischen Darbietungen und Werken sowie die Produktion, Vermarktung und den Vertrieb von Tonträgern aller Art. Weiterhin bezweckt sie die Produktion und den Vertrieb von Filmen, Bücher und Werbung jeglicher Art sowie den Import und Export von Ton-, Film-, Foto- und Büchermaterial sowie Handelswaren jeglicher Art. Die Gesellschaft bezweckt ferner die Verwaltung von Urheberrechten von musikalischkünstlerischen Darbietungen und Werken sowie das Management von Musikern und Personen der Informations- und Unterhaltungs- und Lifestyle Branchen. Die Gesellschaft organisiert Veranstaltungen aller Art und handelt mit Merchandising Produkten. Die Gesellschaft kann ferner sämtliche Geschäfte tätigen, welche mit der Verfolgung ihres Zweckes verbunden sind oder geeignet sind, den Firmenzweck direkt oder indirekt zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie Beteiligungen an anderen in- und ausländischen Unternehmen erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, belehnen, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 19.12.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Jud, Dominik, von Schänis, in

Zürich, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 104 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Hansen, Anja, von Schaffhausen, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 38 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Jeger, Marco, von Wohlen (AG), in Berlin (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 58 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 50185 vom 23.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich